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C O M U N E DI B U L T E I
PROVINCIA DI SASSARI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N°11 del 27/03/2017

Oggetto OGGETTO: Comunicazione nomina nuovi Assessori.

L’anno duemiladiciassette il giorno ventisette del mese di marzo alle ore 17.15, in Bultei, nella
sala delle Adunanze della Casa Comunale,

Convocato per determinazione del Sindaco, con avvisi per iscritto, notificati in tempo utile ai
singoli Consiglieri, come risulta da dichiarazione in atti, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta
straordinaria in prima convocazione, per trattare gli argomenti all’ordine del giorno, nelle persone
dei Signori:

Consiglieri Presenti Assenti
1. FOIS FRANCESCO - Sindaco P
2. ARCA DANIELE P
3. FALCHI BACHISIO P
4. FALCHI GIOVANNINO P
5. MELEDINA MARGHERITA VITT. A
6. MUGONI MIRELLA P
7. MUGONI GIOVANNI P
8. ORRITOS MINO P
9. TANDA SEBASTIANO A
10. MANCA GIAN MARIO P
11. SANNA ILARIA P
12. SABA GIOVANNI BATTISTA P
13. SINI LORENZA A

Consiglieri assegnati n. 13 risultano presenti n. 10 e assenti n. 3.

Presiede la riunione il Dr. Fois Francesco in qualità di Sindaco.

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 2 del
Decreto Lgs.18 agosto 2000, n°267) il Segretario Comunale Dr.ssa Nicolina Bonu.

Il Presidente, constatata la legalità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, dichiara aperta la
seduta ed invita il Consiglio a prendere in esame l’oggetto all’ordine del giorno. La seduta è
Pubblica.



Oggetto: Comunicazione nomina nuovi Assessori.

IL CONSIGLIO COMUNALE

SENTITO il Sindaco-Presidente il quale comunica al Consiglio Comunale quanto segue:

- che con note acquisite al protocollo comunale, rispettivamente, n°720 in data 06/03/2017 e n°879 in
data 22/03/2017, gli Assessori Sini Lorenza e Falchi Giovannino hanno rassegnato le dimissioni dalla
relativa carica per motivi personali, con decorrenza immediata;

- che con Decreto sindacale n°5 in data 22/03/2017 sono stati nominati, in sostituzione degli Assessori
dimissionari, i seguenti Consiglieri comunali, con attribuzione delle deleghe nelle materie a fianco di
ciascuno indicate:

1. Arca Daniele, nato a Ozieri il 16/11/1988, in luogo dell’Assessore Falchi Giovannino, con funzioni di
Vice Sindaco e con delega nelle seguenti materie:

 LAVORI PUBBLICI;
 CONTROLLO GENERALE ATTIVITA’ PERSONALE AUSILIARIO ESTERNO - PROTEZIONE CIVILE;

2. Falchi Bachisio nato a Ozieri il 03/08/1971, in luogo dell’Assessora Sini Lorenza, con delega:

 TERRITORIO E AMBIENTE;
 PRO-LOCO;
 STRUTTURE COMUNALI ECO-AMBIENTALI (ECOCENTRO-DEPURATORE);
 CONTROLLO GENERALE SU ADEGUAMENTO STRUTTURE PUBBLICHE ALLE NORME

DI SICUREZZA E ALLA PIENA ABITABIL1TA', MERCATI-TURISMO-CIMITERO;
 RAPPRESENTANTE DEL COMUNE PRESSO LA COMUNITA' MONTANA GOCEANO;

Dà poi atto che la Giunta Comunale, a seguito della suddetta variazione, risulta così composta, con le
funzioni e deleghe per ciascuno indicate:

SINDACO E ASSESSORI FUNZIONI E DELEGHE

1
DR. FRANCESCO FOIS - SINDACO

AFFARI GENERALI -URBANISTICA - PROGRAMMAZIONE E BILANCIO - RAPPORTI
ISTITUZIONALI - COORDINAMENTO UFFICI.

2
ARCA DANIELE - VICE SINDACO

LAVORI PUBBLICI - CONTROLLO GENERALE ATTIVITA’ PERSONALE
AUSILIARIO ESTERNO - PROTEZIONE CIVILE.

3

SIG. FALCHI BACHISIO

TERRITORIO E AMBIENTE - PRO-LOCO - STRUTTURE COMUNALI ECO-
AMBIENTALI (ECOCENTRO-DEPURATORE);
CONTROLLO GENERALE SU ADEGUAMENTO STRUTTURE PUBBLICHE ALLE
NORME DI SICUREZZA E ALLA PIENA ABITABIL1TA', MERCATI-TURISMO -
CIMITERO - RAPPRESENTANTE DEL COMUNE PRESSO LA COMUNITA'
MONTANA GOCEANO.

4 SIG.RA MUGONI MIRELLA

SERVIZI SOCIALI-ALUNNI BISOGNOSI E MERITEVOLI ATTIVITA' VERSO FASCE
SOCIALI SVANTAGGIATE - NATALITA' E INFANZIA- SERVIZI COMUNALI ALLE
FAMIGLIE E ALLE IMPRESE – LAVORI SOCIALMENTE UTILI - CONTRASTO ALLE
POVERTA’ ESTREME.

5 SIG.RA SANNA ILARIA

PERSONALE E FORMAZIONE - PUBBLICA ISTRUZIONE E POLITICHE
SCOLASTICHE E GIOVANILI - CENTRO CULTURALE – BIBLIOTECA E TEMPO
LIBERO – MOSTRE E IDENTITA’ CULTURALI - SPORT

SUCCESSIVAMENTE all’esposizione di cui sopra, il Sindaco ringrazia gli Assessori Falchi Giovanino e
Sini Lorenza per il lavoro svolto, in particolare il primo per l’attività svolta in qualità di vice Sindaco; rivolge
inoltre auguri di buon lavoro ai nuovi Assessori, Arca Daniele e Falchi Bachsio, che suo avviso, sicuramente
sapranno applicarsi al meglio per il bene della comunità, pertanto chiede il massimo impegno.

Nel contesto del proprio intervento comunica, altresì, che di recente si è avuto un incontro con il professionista
incaricato per l’avvio dei lavori del depuratore e che riprenderanno i lavori dell’ecocentro, per i quali invita
l’Assessore competente a seguirli con impegno.



VISTO il Decreto Lgs. 18/08/2000 n°267 recante “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti
locali”;

VISTA la Legge Regionale 04/02/2016, n°2 recante “Riordino del sistema delle autonomie locali della
Sardegna.” e successive modificazioni e integrazioni;

PRENDE ATTO

delle comunicazioni del Sindaco in merito alla nomina dei nuovi Assessori, come descritto in premessa.



Letto ed approvato, il presente verbale viene come appresso sottoscritto.

Il Presidente Il Segretario Comunale
F.to Dr. Francesco Fois F.to Dr.ssa Nicolina Bonu

____________________________________________________________________________________

Affissa all’Albo Pretorio Comunale on line per 15 gg. dal 03/04/2017.

Il dipendente incaricato
F.to Nicolina Angela Mugoni

Bultei, 03/04/2017

_______________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ED INVIO

Certifico che la presente deliberazione trovasi in pubblicazione dal 03/04/2017 per 15 giorni

consecutivi ed è stata inviata in copia ai capigruppo Consiliari con il prot. com.le n° 980 del

03/04/2017.

Il Segretario Comunale
F.to Dr.ssa Bonu Nicolina

Bultei, 03/04/2017


